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»Sprytnie i logicznie, wi¢c matematycznie”

Klasa V szkoly podstawowej
KOD UCZNIA

Przed tobg 20 zadan. W kazdym zadaniu podane sg cztery odpowiedzi, z ktorych tylko jedna jest
prawidtowa. Musisz wybra¢ wlasciwg odpowiedz i zamalowaé odpowiadajgcq jej kratke na karcie
odpowiedzi.

Na tej stronie i na karcie odpowiedzi wpisz swoj kod.
Czas trwania konkursu: 60 minut
Podczas konkursu nie wolno uiywac kalkulatorow!

Powodzenia!

Zadanie 1.

Darek wyjechatl na wakacje do babci. Ile dni trwata jego wizyta u babci, jesli wiemy, ze wsrod tych
dni byly doktadnie trzy czwartki, ale tylko dwa piatki i tylko dwie $rody?

A. 13
B. 14
C. 15
D. 16
Zadanie 2.

Do klasy weszto dwoch chtopcow i pie¢ dziewczynek, po czym okazato sie, ze dziewczynek jest 0 1
mniej niz chtopcow. O ile wigeej chtopcoéw niz dziewczynek byto w klasie na poczatku?

A. 3
B. 4
C. 2
D. 8
Zadanie 3.

Wskaz wynik nastepujgcego dziatania 122+91:7=?

A. 167 B. 286 C. 112 D. 157
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Zadanie 4.
Sumg cyfry dziesigtek w liczbie MDCCXLVT i cyfry setek w liczbie MMCDXXXI] jest:

A 6

B. 4

C. 8

D. 5
Zadanie 5.
Gdyby liczbe miejsc w busie zwigkszy¢ o potowe, to zmieScitoby si¢ w nim 42 osoby.
lle 0s6b miesci si¢ w tym busie?

A. 35

B. 28

C. 40
D. 52

Zadanie 6.

Jaka cz¢$¢ figury nie zostata zamalowana?

A 2 g L c 2 D 3
25 32 64 96
Zadanie 7.

Ktory zbior utamkow jest uporzadkowany rosngco?

A. 4,203<2,302<1,230< 0,320
B. 0,320 <1,302<2,230< 4,203
C. 1,302<2,203< 2,120 < 4,230
D. 1,203<1,230< 1,302 < 1,320

Zadanie 8.

Ile obrotoéw wykonuje wskazowka godzinowa zegara w czasie, w ktorym wskazéwka minutowa
wykonuje 240 petnych obrotow?

A 24
B. 20
C. 60
D. 240
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Zadanie 9.

Na lewej szali wagi potozono 5 kg 29 g cukru, a na lewej 2,06 kg soli i 300 dag maki. W jakiej pozycji
powinna znajdowac¢ si¢ waga szalkowa?

A. D. inna

Zadanie 10.

Krzy$ i Micha$ maja tacznie doktadnie tyle lat co ich tata. W takim razie za 3 lata obaj bracia beda
tacznie mieli:

A. o 6 lat wiecej niz tata
B. o3 lata wiecej niz tata
C. o3 lata mniej niz mama
D. o 12 lat wigcej niz tata

Zadanie 11.
lloczyn trzech kolejnych liczb pierwszych, z ktorych najwigksza jest 13 wynosi:

A. 990
B. 504
C. 1202
D. 1001
Zadanie 12.

Jakiej kwoty pieniedzy nie mozna wyda¢ przy uzyciu mniej niz szesciu monet?

A. 82q¢r
B. 40qgr
C. 88g¢r
D. 71gr

Zadanie 13.

Na jakie liczby wskoczyty dzieci?

Py !i{%ﬁ?
ii,x_,:ﬂ i
! ! ! ! ! 4 ! ! ! ! -
d 9
A 2i5 B. 4i10 C. 25185 D. 3175
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Zadanie 14.

Ile najmniej okrggow nalezy przetozy¢, aby powstata piramida skierowana w do6t? - jak na rysunku
obok ?

v

A 5 B. 4 C. 8 D. 3
Zadanie 15.
1,4,9, 16,25 ... Kolejna liczba powinna by¢:

A. 37
B. 36
C. 42
D. 34
Zadanie 16.

Pewna liczba dwucyfrowa jest podzielna przez 2 i przez 5. Suma cyfr tej liczby wynosi 8.
Jaka to liczba?

B. 35 B. 44 C. 80 D. 27
Zadanie 17.

Do konca doby pozostato dwa razy mniej czasu niz uptyne¢to od jej poczatku.
Ktora jest wowczas godzina?

A. 16 B. 8 C. 12 D. 20

Zadanie 18.
Arbuz wazy 1,5 kg i p6t arbuza. lle wazy arbuz?

A. 5kg B. 15kg C. 2kg D. 3kg

4/7



AWOW
& 2

%Ch Szko
C /a&

7
[07g
%g Szkota Podstawowa im. Adama Mickiewicza w Skalmierzycach rok szkolny 2014/2015
’5.

¥

(l}‘i

N

gy m
Zadanie 19.

Puste wiadro wazy 1,4 kg, a hapelnione wodg po brzegi wazy 20 kg. lle wazy wiadro napelnione woda
do potowy?

A. 186kg B. 15kg C. 10,7 kg D. 200 dag

Zadanie 20.

Ile jest kolejnych liczb naturalnych w przedziale 5-50 (facznie z nimi) nie podzielnych przez 9?

A 41
B. 46
C. 39
D. 25
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BRUDNOPIS
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Wy KARTA ODPOWIEDZI
KOD UCZNIA

ZADANIE ODPOWIEDZI
1. A B C D
2. A B D
3. A B C D
4. A B C D
5. A B C D
6. A B C D
7. A B C D
8. A B C D
9. A B C D
10 A B C D
11. A B C D
12. A B C D
13. A B C D
14. A B C D
15. A B C D
16. A B C D
17. A B C D
18. A B C D
19. A B C D
20. A B C D
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